

Látogatás a 24. Bornemissza Gergely felderítő ezrednél

A Felderítők Társasága Egyesület Elnöksége és a Tudományos Szekció 2019. május 24-én látogatást szervezett a Debrecenben megalakításra került 24. Bornemissza Gergely felderítő ezredhez. A rendezvényen 24 fő vett részt.

A látogatás során Hadi Attila alezredes, megbízott ezredparancsnok adott tartalmas, minden igényt kielégítő tájékoztatást az alakulat megalakulásának körülményeiről, az ezred helyzetéről, feladatairól és jelenlegi, valamint tervezett képességeiről. Tekintettel arra, hogy a látogatók között a hadműveleti-harcászati felderítés több korábbi vezető beosztású (ma már nyugállományú) tisztje is jelen volt, csak úgy záporoztak az alakulat, valamint a szakma jelenével – és főként jövőjével – kapcsolatos kérdések. A tartalmas és igen színvonalas tájékoztatót követően, az alakulótéren szakmai-technikai bemutatóra került sor, melynek során megismerkedhettünk a felderítő alakulathoz rendszeresített főbb figyelő és felderítő műszerekkel, valamint a személyi állomány rendszeresített fegyvereivel. A bemutatót részt vevő alegységparancsnokok és a megbízott ezredparancsnok meggyőző, magas szintű szakmai felkészültségről, továbbá a katonai felderítés ügye iránti magasfokú elkötelezettségről tettek tanúbizonyságot.

A látogatáson részt vevő tagjaink, akik kivétel nélkül maguk is egykor felderítő szakterületen dolgoztak, nagy elismeréssel nyilatkoztak a Debrecenben tapasztaltakról. A vendéglátók – megítélésünk szerint – a megalakítással természetesen együtt járó és az ezredet sem kímélő gondok ellenére, hallatlan eltökéltséggel, magas fokú hivatásszeretettel végzik munkájukat. Az a szakmai elhivatottság, amit a megbízott ezredparancsnok és munkatársai részéről mindvégig éreztünk, biztosítéka annak, hogy az ezred a Magyar Honvédség egyik kiemelkedő képességű egységévé váljon.

Külön is köszönjük a KNBSZ vezetésének a látogatás előkészítéséhez nyújtott segítségét, Hadi Attila alezredes úrnak és munkatársainak a magas színvonalú tájékoztatást és szakmai bemutatót, valamint azt az élményt, amit mindannyiunk számára a látogatás nyújtott. A csoportunkkal utazó több, egykor magas beosztásban dolgozó felderítő szakember egybehangzó véleménye volt, hogy megérte Debrecenbe utazni. Úgy értékeltük, hogy jó kezekben van a szakma jelene és jövője!

Köszönjük Bajtársak!

Képek







MAGYAR EJTŐERNYŐSÖK NAPJA
A XIV. EJTŐERNYŐS FEGYVERNEMI NAP
Szolnok, Ittebei Kiss József Hadnagy Helikopter Bázis

2019. március 29.

A Magyar Ejtőernyősök Bajtársi Szövetségének (MEBSZ) elnöke ebben az évben is meghívta Egyesületünket az Ejtőernyős és Különleges Műveleti Fegyvernemi Nap alkalmából tartott ünnepi rendezvényre.

Tagságunk közel 20 fővel képviseltette magát a Magyar Honvédség 2. Vitéz Bertalan Árpád Különleges Rendeltetésű Dandár által rendezett 14. ejtőernyős napon.

Az ünnepi alkalomból tartott beszédekét követően, a megemlékezők átvonultak az Ejtőernyős Emlékfalhoz, ahol az alakulat katonái és a hagyományőrök közös díszőrsége fogadta a megemlékezés koszorúit a katonai alakulatoktól, a civil és veterán szervezetektől, valamint a magánszemélyektől. Egyesületünk nevében Dr. Tömösváry Zsigmond ny. dandártábornok, elnök, valamint Dr. Aradi Flórián ny. dandártábornok helyezték el koszorút.

A koszorúzást követően katonai ejtőernyősök célba ugrással tisztelegtek elődeik emléke előtt. A látogatók a szolnoki helikopterbázis zónájában megtartott ejtőernyős ugrásokat tekintették meg. Az ejtőernyősök, a nehezített időjárási körülmények között is, számot adtak kivételes tudásukról és felkészültségükről. Ezt követően, megtekintettük a múlt és a jelen katonai ejtőernyős felszereléseit, egyenruháit és fegyverzetét. A rendezvényt hagyományos „katonaebéd” (babgulyás) zárta.

A rendezvény tisztelgés volt, a 102 évvel ezelőtt vitéz Boksay Antal főhadnagy által végrehajtott első nyilvános magyar katonai ejtőernyős bemutatóugrás előtt is.

Megtisztelő érzés volt ez évben is részt venni az immár hagyományosan megrendezésre kerülő programon. Köszönet ejtőernyős bajtársainknak a meghívásért, a szervezőknek és a végrehajtóknak a látványos bemutatókért, valamint azért, hogy jó hangulatban ismét együtt tölthettünk egy kellemes napot Szolnokon. A nap rendezvényeit este a hagyományos ejtőernyős bál zárta.

Feljegyezte: Gabrovszky Gábor ömt. Alezredes

Képek







